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I 

_.- As densidades da agua e do 61coo1 820, respectivamente, 1,0 e 0,8. 

a)- Qualquer corpo que flutu8 em ~gua, flutuBr~ t6mb~m no ~lcool? Porqu~? 

b)- E qualquer corpo que flutu8 no 610001, flutuara sempra na agu3? Porqu~? 

~.- A figur's 1 representa urn rnar.6metro dS--2l.:...-.livre 
que sa encontra 1ig3do a um recipients onds 
existe um g~s comprimido. Observe 0 valor 
do desni\!81 do mercul'io :10S d01S 1'<:11108. 

A pre88~o exterior ~ de 1 atmosfera (76 cen­
timetros de mercurio). 

a)- QUBl~, expresso em atmosferas, 0 valor
 
de tsns50 do g6s, no caso de Figura?
 r r, 

r;:::::. <E-- gas 
comprimidQ 

b)- Convir~ Bsta ~lPO de man6metro pclrd me­

dir pr88s583 muito elevadas? JustiFiqU8
 
8 l' G S Pos t a •
 

fio. 1 

II 

1.a)- Em que condi~5es ~ que as espelhos 8sf~ricos cOncavos dao imagerB virtuais 
de objectos reais? 

b)- Em Que poslGao,p~Ia os mesmos ospelhos, se veriFies que um cbjecto e a sua 
iITii:HJGfTl real S8 encontrarn 6 fI1esiTIa di5i;~ncia do 6spe,U-,o'? 

TemperCitvras ('>C)2.- 0 9r8fico .oda r'"igura 2 n:pr.e­
; 

sente;; a vc1l'iar;:ao de tSfilp'JI'::1­ i 
tura durante 0 Isgresso eo 120 t A 
estadn s61ido Ijc=J urna SL.!pst~J2 

cia qU8 58 encontrava em fu- 100 t \ 
S8.C. ::L__~,__.....C 
a)- Qual ~ 0 valor Ja tempe­


ratura de Fusao (uu de
 70 t B
solidifica~§o) d~ 5ubs­
t.~nc:'~a'? 60 +
 

b)- que parte da curve re­
 So +
presenta 0 arrefecimento L_._., a_~~._.da subst~ncia je ro esta
 
du s6lido?
 

~----

Continua ... 



-----

- :2 ­

Observe, na Figura 3, 0 8SqU8(ilC} CJ8 um pJ.;::'fi\] inc1L ,"! ad CJ , 

sem atrito, onds urn peso P oquilibr2 0 cbjecto r: 
'.J 

sitU3do sobre u plano. 

a)- Supo!lha que cJiminui a ;3.ltur-a du pl.2JilCi. U souill 
brio continuar6 a dur-s8? Porqu~? 

b ) - S 1:3 co :r tar ;J fiCo que p r 8 ndcoob j t:: C t. ~J r J (jQ pU - p 
so E, na poci950 indicada, q~8 esp~cie de movi 
mento adquire [1objectu fJ SClbT'D D pLHIO? Jus 
tif.ique. 

1 \) 

1.- A F'igunj 4 represent-a Uiil \jolt.-3.!/mtl'u Ij8 (;rJu8 :jcidu.L'Id:~ ~om Geld:] ;:;;i.Jl.ftJric.G, 
3i::ra'J~s da qU81 Bst6 ;:} PdSS2:.I Uffld c>Jrrer'lte (~I~ct.ri.ca. 

a)- Dual 6, respccti';i;;.i.fnor;te, ;J pGli;rj.r~:td8 c!(.'!C.~ 

e16ctrodos P. c B? JusL1.fiL.jue. 

b ) - QU <31 e 0 s t.=3 !l t, j d n (j ([ c (J 1.' IS rI ~~ e !" L) i !'l t £:2::..1 c2 d (j
 

voltametro: de A par~ 0 ell.! IjC H p :'11' a fif'
 
]u~~tifioue.
 

d isposi. ti \;'OS '? 

u u i if: len 

1.	 a)- Dc) 8 i-I 't rE: as segu.inLu3 3utJstGr:d..:'Js: ':iqUi:::, D.r, F;fixufrc, <6c.irjll ~'.;!..:,l;-l·ii i(:u dl, ­
hdrJo, clcn8tc ne s'~ldic, 31uiT:ir·'.i.c,~ ~~{;:.;: di:} 6'JUd E:~ dio>d.dc (k, C>';.r(liH"J , l;':~ 

dj_L~U8 ~}S qtJ8 E~~]C: ~3.irnrjlfJS, ejS C;~Jnl~JCist(JS 8 ~j~3 rr~i~~t,.;.jI"~;S. 

tJ)- IrirJiquG urn p:rlJCbSSCl quifn:i.c!J de pl'ep2lT:~iI :,l><iCJt~:::Lc1 E: [~SCI'C'j ,j ~:r~:3puctiJa 
c~ (~U .~)~; 21 CJ c1 '--1 .f q; l C~ (:~l • 

2.0.)-	 Indique us nom~s or: I,JiTl meta.l pes,::ldo (-> de Uill r·<~o-m.st:Jl que, 8XpoSL._<3:1C 

ar, se	 oxidem. 

b)- DeSCrSiJi:3 umc::~ 8XPf:Hj.~i'C:~<J qUI::: p8~.mit(J. c!utsrfnir-':i: a. cmf1pGSi~20 \'.icllurnetl':l.c8 
do ar. 

r r 
.:. j 

1.	 a)- f\, cham.J de U!!\2J ·.j810 6 j,lLJ!f!.i.:i:2L0~, t)U:Ti como .J do ~}~~::-~ u::;;c:do ffCC d:;'_;I:.'cLrfiC'iito 

q U d fi d;J 1he 8 d i. j- i cu 1 [. a (j C) ;:) ~J L r.:: u;:; u [j ej u r • Pc' I q LJ g ? 

b)- r-dzer,(jCJ .Lr:cid,iJ: ::';Obl'8 i;\ cil:~tna eLl ',,['1<1 umd ,-;(.Ifj,'8f:1:8 eJe ;.:r, '.!u fdC:;jLLt:,indu 

o accss:::J do 2.;:[' ~j Ch::1Fld UD g~::;, ;~jS elLF;", cl'dm::ls t:Jrr:31:I-f;8 C::ZUL.HJ::-:S C' mu Lto 

2.	 c:)- [Jual ~ 0 produlo, c!J!,tidi] ncs fr-ui:·:;s dnc8~J' que G ~~!..Jsc8pt.Li81 elu SCHIJ.n' ('; 

r (3 rmcn t ac:j CJ c; lc 061 i C,.l'? 

b)- em quu ccmsistt::! 8E;~:;::j f'8I'nH:3rit:::J~~:~(J"( C)udis u~:;, rUinG::> rJCJ~':; prDdutCJ~., que deLl 
I 8SU 1 t ;:.::rli? 



III 

a) - Do ent:r.'8 os fTl8 tai G que
 
T~pidam8nt8 8 3 frio?
 

b)- [scolha um deSf,BS f'"!8tuis 0 tI:CJduza pDr U:;:Jd f:CIU:-J.f;<JiJ qu_rr~iicij i} sua fCi:\Cr;:250 

com a ~ guc'J. 

2.- !J ~cido clorfcirico n?50 I'sagu ccorn Dr.:: ~;U.lfiTt~:i8 p::,I'rJ prudu'Z.l.l- ;:~cido ~3l~1f'l~r.i_i-:C\. 

Porqu~? 

IV 

1.- Pretende-s8 preparar, no labarat6rio, 170 9 do g~s sulfidrico, usando sul­
f'uI'eto de 1'81:'1"'] pUl'O e ~cjd::, em tJXCC:SSD. (]Ut; i'i12Jf:3Sa de Gulf'u:c'ctc 13 ri8cE:213;~ 
1: i 0 g;J S t Q r pa I' 0. U !:~ f E; 1 t 0 'I (~j ~.7 :3'2 f 8 ::: 5lj ) 

2. ~)- Que ~ a jgus sulFfdrica? 

...- - - - - -.. - (1 ~.J 0 - ...... ~ - ..... ~-
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